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Burmistrza Knyszyna

Z dnia 10 listopada 2010 r.

Uzasadnienie do projektu budżetu gminy na 2011 rok
I. Uzasadnienie wysokości planowanych dochodów.

 Dochody z podatku od nieruchomości i podatku od środków transportowych zaplanowano przyjmując średni wzrost stawek podatkowych o 2,71% w stosunku do stawek obowiązujących w roku 2010. 
Dochody z podatku rolnego zaplanowano przyjmując stawki od 1 hektara wyliczone na podstawie średniej ceny skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2010 r. ogłoszonej w Komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 19 października 2010 r.
Dochody z podatku leśnego obliczono na podstawie średniej ceny sprzedaży drewna uzyskanej przez nadleśnictwa za pierwsze trzy kwartały 2010 r. ogłoszonej w Komunikacie Prezesa GUS z dnia 20 października 2010 r.

Kwoty pozostałych podatków i opłat zaplanowano szacunkowo na podstawie przewidywanych wpływów za rok 2010.

Dochody z wpływów za dzierżawę obwodów łowieckich zaplanowano przyjmując 5% wzrost w stosunku do przewidywanych wpływów w roku 2010.

Dochody z tytułu użytkowania wieczystego i dzierżawy gruntów obliczono na podstawie zawartych umów. Ze sprzedaży nieruchomości gruntowych zaplanowano kwotę 150.000 zł. Jest to realna wartość, którą można uzyskać biorąc pod uwagę planowane do sprzedaży następujące działki:
a) działka nr geod. 33 o pow.2,2900 ha ( Zofiówka – była szkoła podstawowa)

b) działka nr geod. 680/2 o pow. 5,5592 ha (m. Knyszyn)

Dochody ze sprzedaży „Nowego gońca knyszyńskiego” zaplanowano w kwocie 3.000 zł, tj. o 3,4% wyższej niż przewidywane wpływy w roku 2010.
Z najmu składników majątkowych zaplanowano kwotę zgodnie z zawartymi umowami powiększoną o wskaźnik 2,3%. 

Dochody z tytułu planowanych do uzyskania na realizację inwestycji środków z UE, budżetu państwa i budżetów innych j.s.t. zaplanowano zgodnie z udziałem procentowym poszczególnych instytucji w wartości kosztorysowej zadań inwestycyjnych.

Pozostałe dochody zaplanowano w kwotach realnych do uzyskania z poszczególnych tytułów.

Ponadto planując dochody budżetu gminy przyjęto założenia określone przez Ministra Finansów do projektu ustawy budżetowej na rok 2011, tj. wysokość subwencji ogólnej, w tym części oświatowej, części wyrównawczej i części równoważącej oraz planowanych dochodów gminy z tytułu udziału we wpływach podatku dochodowego od osób fizycznych. Przyjęto także kwoty dotacji celowych z budżetu państwa na realizację bieżących zadań zleconych oraz zadań własnych gminy zgodnie z informacją Wojewody Podlaskiego o kwotach dotacji.
II. Uzasadnienie wysokości planowanych wydatków.

1. Planowane wydatki na wynagrodzenia i pochodne.

Wydatki zaplanowano przyjmując stan zatrudnienia i wysokość wynagrodzenia na dzień 30.09.2010 r. powiększoną o 2,3%, uwzględniając planowane do wypłaty nagrody jubileuszowe i odprawy emerytalne. W kwocie planowanych wynagrodzeń w oświacie uwzględniona została 7% podwyżka wynagrodzeń nauczycieli od miesiąca września 2011 r.  
2. Wydatki bieżące na realizacje zadań własnych zaplanowano na poziomie przewidywanego wykonania w roku 2010, lub z niewielkim wzrostem, rzędu 2-3%, w zależności od rodzaju wydatku. Wydatki bieżące na realizację zadań zleconych i zadań własnych gminy dofinansowanych z dotacji zaplanowano w wysokości planowanych do otrzymania dotacji celowych z budżetu państwa w przypadku zadań zleconych, w przypadku zadań własnych zaplanowano również wydatki ze środków budżetu gminy.  
3. Wydatki na programy finansowane z udziałem środków z Unii Europejskiej zaplanowano według wartości kosztorysowej uzyskanej na etapie sporządzania dokumentacji do poszczególnych zadań inwestycyjnych.
Wydatki na pozostałe zadania inwestycyjne planowano również na podstawie wartości kosztorysowej. Na rok 2011 planowane są do wykonania zadania, na które już wcześniej zostały poniesione nakłady związane z dokumentacją projektową. Planowane są również nakłady do poniesienia na nowe zadania inwestycyjne – na sporządzenie dokumentacji.
4. Wydatki w ramach funduszu sołeckiego na rok 2011 zaplanowano w kwocie wynikającej ze złożonych wniosków przez sołtysów do dnia 30.09.2010r. – zgodnie z ustawą o funduszu sołeckim.

II. Uzasadnienie zaplanowanej kwoty deficytu.

Kwota planowanego deficytu wynika z zaplanowanych do realizacji zadań inwestycyjnych, w tym do współfinansowania ze środków UE, gdzie źródłem finansowania większości zadań ( w zakresie środków własnych gminy) jest kredyt bankowy.  
III. Wysokość dochodów i wydatków gromadzonych przez jednostki budżetowe prowadzące działalność oświatową została obliczona z uwzględnieniem stawki żywieniowej oraz ilości uczniów i przedszkolaków korzystających z żywienia w stołówkach szkolnych i przedszkolu.

III. Wielkość przychodów ZGKiM w Knyszynie oraz kosztów została ustalona na podstawie planowanych wpływów i kosztów związanych z prowadzeniem działalności statutowej Zakładu. Ważniejsze grupy przychodów zostały wymienione w informacji o stanie mienia komunalnego.

