Załącznik Nr 4
Do Zarządzenia Nr 242/10
Burmistrza Knyszyna

Z dnia 10 listopada 2010 r.
Informacja o stanie realizacji inwestycji kontynuowanych oraz wykaz zadań planowanych do realizacji przy udziale środków z UE.

Na dzień sporządzania projektu budżetu na 2011 rok kontynuowane jest jedno zadanie inwestycyjne pod nazwą „Modernizacja budynku OSP w Knyszynie, ul. Rynek 30”. Termin zakończenia zadania zgodnie z umową przewidziany jest na dzień 15 grudnia 2010 r.

Nakłady finansowe poniesione dotychczas na zadania przewidziane do kontynuacji na rok 2011 przedstawione są w kolumnie nr 6 załącznika Nr 3 do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy  na 2011 rok.  Są to nakłady poniesione na przygotowanie inwestycji, tj. sporządzenie dokumentacji projektowej.

Wykaz zadań planowanych do realizacji w 2011 roku przy współudziale środków z UE:

- „Połączenie wodociągów Zofiówka i Knyszyn” – zadanie planowane do wykonania przy współudziale środków z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Wniosek zostanie złożony po ogłoszeniu konkursu przez Urząd Marszałkowski .
- „Budowa kanalizacji sanitarnej z przyłączami oraz sieci wodociągowej w Knyszynie, ulice Obozowa, Tykocka i bez nazwy” - zadanie planowane do wykonania przy współudziale środków z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Wniosek zostanie złożony po ogłoszeniu konkursu przez Urząd Marszałkowski .

- „Budowa stacji uzdatniania wody w Knyszynie”- zadanie planowane do wykonania przy współudziale środków z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Wniosek zostanie złożony po ogłoszeniu konkursu przez Urząd Marszałkowski .

- „Termomodernizacja budynku ZSO w Knyszynie” – zadanie planowane do realizacji w ramach wspólnego wniosku, który został złożony ze Stowarzyszeniem Gmin Górnej Narwi.
Wniosek jest rozpatrzony pozytywnie i jest na liście rezerwowej.

- „Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół w Kalinówce Kościelnej” - – zadanie planowane do realizacji w ramach wspólnego wniosku, który został złożony ze Stowarzyszeniem Gmin Górnej Narwi.

Wniosek jest rozpatrzony pozytywnie i jest na liście rezerwowej.

- „System bezpieczeństwa i komunikacji elektronicznej dla podniesienia warunków życia społeczności przygranicznej” – wniosek o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i Programu Współpracy Transgranicznej Polska-Litwa złożony wspólnie z Gminą Mońki i Gminą Goniądz. Wniosek został rozpatrzony i jest na liście rezerwowej.
- „Modernizacja oznakowania pieszych szlaków turystycznych „Królowej Bony” i „Dawnego pogranicza” oraz rowerowego „Obwodnica rowerowa gminy Knyszyn” – wniosek został złożony wspólnie z gminami w ramach Stowarzyszenia Gmin Górnej Narwi do realizacji zadania w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2007-2013.
Jest w trakcie rozpatrywania.
